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BRM.0012.11.5.2026.PS  

Protokół nr 23 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Katowice. 

Data posiedzenia: 11.05.2026 r.  

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Katowice, ul. Młyńska 4, sala 4.5. 

Godzina rozpoczęcia posiedzenia:  13:35. 

Godzina zakończenia posiedzenia: 13:45. 

Prowadzący obrady: Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Adam Skowron.   

Biuro Rady Miasta: Piotr Sawicki. 

W posiedzeniu Komisji uczestniczyło 8 radnych (na 8 ogółem).  

Goście uczestniczący w posiedzeniu:  

1. Naczelnik Wydziału Budynków i Dróg- Roman Buła, 

2. Naczelnik Wydziału Organizacji i Zarządzania- Ewa Krawiec,  

3. Dyrektor MZUiM w Katowicach– wz. Konrad Wronowski, 

4. Wydział Organizacji i Zarządzania- Justyna Parkita, 

5. Wydział Prawny–  mec. Artur Woźniak. 

 

 

Punkt 1.   

Rozpoczęcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Pan A. Skowron powitał zebranych, przedstawił porządek posiedzenia i poddał 

go pod głosowanie. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji (jednogłośnie: 8 „za”) przyjęła porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

3. Sprawy bieżące, w tym inicjowanie projektów uchwał. 

1) Skarga O__ S___ na działania Prezydenta Miasta Katowice.  

referuje: Elżbieta Grodzka-Łopuszyńska, Adam Skowron, Maria Ryś. 
2) Skarga M_ K__ na sposób prowadzenia konsultacji społecznych przez PKP PLK S.A. 

referuje: Adam Skowron, Maria Ryś, Piotr Pietrasz, Patryk Białas. 
4. Wolne wnioski. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

 

Punkt 2. 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie przyjęła (8 głosów „za”) protokół nr 22 z posiedzenia               

w dniu 30.03.26 r. 

 

 

Punkt 3. 

Sprawy bieżące, w tym inicjowanie projektów uchwał. 

1. Skarga O__ S___ na działania Prezydenta Miasta Katowice.  
referuje: Elżbieta Grodzka-Łopuszyńska, Adam Skowron, Maria Ryś.  

 

Przewodniczący Komisji Pan A. Skowron przypomniał, że spotkanie zespołu radnych miało miejsce         

w dniu 4.05.26 r. Zespół po przeanalizowaniu sprawy rekomenduje uznać skargę za bezzasadną. 



 
projekt  

str. 2 
 

Następnie poprosił stronę prezydencką o przekazanie szczegółów. 
 

Pan Naczelnik R. Buła przypomniał, że Skarżący wniósł o montaż słupków w rejonie Strefy Kultury, by 

uniemożliwić nielegalne parkowanie. Warto zaznaczyć, że w ww. sprawie nie toczyło się postępowanie 

administracyjne, w związku z tym nie mają do niej zastosowania przepisy KPA dot. terminów załatwiania 

spraw. 

Dodał, że odbyła się wizja w terenie z udziałem m.in. przedstawicieli Policji, ZZM i MZUiM. Ustalono,        

że przychylenie się do wniosku skutkowałoby koniecznością montażu ok. 596 słupków na powierzchni 

ok. 1000 metrów i nawet taka ilość nie zagwarantowałaby eliminacji nielegalnych parkowań. Inwestycja 

byłaby zatem nieadekwatna do problemu, nieskuteczna i obniżyłaby estetykę otoczenia. 
 

Przewodniczący Komisji Pan A. Skowron podziękował za wypowiedź i wobec braku uwag, poddał pod 

głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 
 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po zapoznaniu się z projektem uchwały Rady Miasta Katowice                

w sprawie rozpatrzenia skargi na przewlekłość działań w zakresie zabezpieczenia terenu przy ulicy 

Pendereckiego 17 i 19 w Katowicach, w głosowaniu: 8 głosów „za”, jednogłośnie przyjęła projekt 

uchwały, stanowiący inicjatywę uchwałodawczą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 

2. Skarga M__K__ na sposób prowadzenia konsultacji społecznych przez PKP PLK S.A.  
referuje:  Adam Skowron, Maria Ryś, Piotr Pietrasz, Patryk Białas.  
 

Przewodniczący Komisji Pan A. Skowron nadmienił, że spotkanie zespołu radnych miało miejsce w dniu 

4.05.26 r. Zespół po przeanalizowaniu skargi, postuluje uznanie Rady Miasta za organ niewłaściwy do 

jej rozpatrzenia. PKP PLK nie jest jednostką Miasta i skargę należy przekazać Radzie Nadzorczej Spółki.  

Następnie wobec braku uwag, poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 
 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po zapoznaniu się z projektem uchwały Rady Miasta Katowice              

w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej działania PKP Polskie Linie Kolejowe S.A., w głosowaniu:              

8 głosów „za”, jednogłośnie przyjęła projekt uchwały, stanowiący inicjatywę uchwałodawczą Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

 

Punkt 4. 

Wolne wnioski.  NIE WNIESIONO 

 

 

Punkt 5. 

Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Pan A. Skowron stwierdził wyczerpanie porządku oraz zamknął posiedzenie 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
                          Przewodniczący   

 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
 

 

             ADAM  SKOWRON 
protokołował 
Piotr Sawicki             


